BblXO[




[lecATnYHbLIE ApoOU
HY)XXHbI B
nosceaHeBHOMU
XXU3HN?






CTpouM OOM — CTPOUTENN OOJTKHbI:

NpPpon3BOoAnNTb USMEPEHNA, CHNTATb U
BbITOJIHATb PACHETDHI.




Kpounm u Wwbem ogexay — oT TOHHOCTU NM3MEePEHUNN
OyneT 3aBUCETb KOHEYHbIN pe3yrbTar.

cde




[lenaem peMOHT — HY>KHO paccyunTaTb,
CKONbKO NoTpebyeTca matepnanos:
Kpacku, oboeB, NINTKK, KIes, LeMeHTa 1 T.4.




Enem B nyTellecTBUE — HYXKHO pPeLUnTb
3agadvy ¢ AaHHbIMU: CKOPOCTb, BpeMS,
pacCcTosHue.




[ OTOBMM CBOM Aa4HbIV Yy4ACTOK K BCMaLlKe —
paccynTbiBaeEM NnoLlagb BCcnallukuy, 3Has
CTOMMOCTb BCMaLlKyu 0aHOWN COTKU, CKOSbKO
3annaTtum Bcero. PaccuymntbiBaem Konnm4ecTBo
roptodero anst MotTobrioka nnu TpakTopa.




Noem B 6aHK — YTOObI NONOXNTb AEHbIN Ha

XpaHeHUe, HY>XHO paccunuTaTb NPOLEHT
NPUObLINK, KOTOPLIN Mbl NOMY4YUM, U
HaCKOmNbKO 3TO OyaeT BbIrO4HO.




A pa3Mbiwisiro 0 0ecsiImuUuYHbIX
opobsIX .............



[ecATn4HbIE Apoon



UHTennekKT - KapThbl




AnNroputmMm co3aaHun

MHTEeJJIeKT-KapT

1. B uUeHTpe pacnonaraetcad OCHOBHOE

NOHATUE.
2. OT ueHTpa UCxoOAaT OCHOBHblE BETBU C

nognucaMmM — OHW O3Ha4aloT r[naBHble
pasgensl KapThbl.
3. [na odopmneHna UCNonb3yrKTCH

KPYrnHble neYyaTHbIe OYKBbI.

4. Heobxoaommo Bu3yarnbHOe odopmIieHne
(popma, uUBeET, 00bLEM, LWPUMPT, CTPENKMU,
3HaYKWN).




3anuncb
NEeCATUYHbIX
nopoodewn.



CPABHEHUE
OECATUYHDbIX
NPOGEW







[ padUyYeCcKnm OQUKTaHT

BepHo nn,

4yTo...
1. 14,5> 9,72 6. 0,908 < 0,918
2. 0,17 <0,24 [.7,643 =7,6430
3. 2,37 >4,082 3. 0,0025 > 0,025
4. 55,7 < 55,700 9. 8,034 < 9,01
5. 0,5>0,724 10. 0,037 < 0,041
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1. YnpaxXHeHUs 0§ yny4uweHus
M03208020 KpogoobpauleHus

«HaknoHb! roNnoBbI»

* Bnepen — Hasag

* BnpaBo - BNeBo




2. YnpaxkHeHuUs Orisi CHAMUS ymoMJIieHUs
C r1y1e4e.020 rosica U pyK

«CXXnmaHunme
KNCTWU B KyraKk»

«PbIBK/ pyKamMun»



3. YnpaxxHeHus 05 ana3

«BpaweHue rmazamMmm»

° MO 4YaCOBOM CTperke
° MPOTUB YaCOBOW CTPESIKMN




4. «BO BCe CTOPOHbI»

[IBUranTe rnasamu
° BBEpPX-BHU3
° BrIpaBO-BIfI€EBO




5. «kKTO Tam?»

e 3aXXMypbTeCb NocusribHee

e LLiInpoko oTkpouTe rnasa




6. «MopraHue»




YMHOXEHUE
OPOBEM.




12 - 47 = 564 12 - 4,7 = 56,4

1,2-47= 56,4
0,12 - 47 = 5,64
1,2-4,7= 5,64

0,12 - 4,7 = 0,564
12 -0, 47 = 5,64

0,012-47= 0,564



15-6= 90
0,15-6= 0,9

1,5 - 0,006 = 0,009
0,15 - 0,06 = 0,009
0,015 - 6 = 0,09
0,015 - 0,06 = 0,0009
0,15 - 0,006 = 0,0009
0,00015 - 6 = 0,0009
15 - 0,0006 = 0,009



3,2418=5
7 36-3,36=4
14%*5=7
12*50=60
3+1, 08=4,08

KasHumb  Hesnb3s1 rnomusiogame.



MCCAEYEM...

I 3adaua 1
I Xo4y CBOH M30YyLLKY 0bHeCTH
3abopoM, 4TobObI He BoATCcA MHe
I oonbLe Koules.
LLlnpnHa ee 5,6 meTpa, a AgnuHa
I Ha 0,5meTpa bonbLue.
I Kakon onuHbl 3a00p MHE HYXXeH?
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BblXO[




«CE[F'OJIHS 81 Y3HAJL ..

Y MEHA
[TOJIYUNIIOCD...

«Bb1JIO TPY JIHO. ..
«MEHS YV IUBUJIO. ..

* bblJIO MHTEPECHO...

 TEIIEPDb A YMEIO...




5 PEGJIEKCUA




CNACUBO!



